
Звіт про роботу депутата Обухівської міської ради Ⅷ 

скликання Карамаша Миколи Миколайовича за 2022 рік. 

 

Згідно зі ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

депутат зобов’язаний не рідше одного разу на рік звітувати перед виборцями 

відповідного виборчого округу. 

Обраний депутатом Обухівської міської ради VIII скликання від 

політичної партіі «Слуга Народу». Згідно рішення сесії - член постійної комісії 

з питань фінансів, бюджету, планування, соціально – економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва. 

З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності 

керуюсь Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» «Про 

звернення громадян», Регламентом Обухівськоі міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 

Як депутат, закріплений за будинками по: вулиці: Гончарна (Робоча) з № 

1 по № 53 включно, з № 2 по № 48 включно, Чепеликів (8-го Березня), І. 

Франка, Київська з № 1 по № 7 включно, з № 2 по № 40 включно, К. Краськова; 

м-н : Сонячний. 

 

Після 24 лютого, з перших днів війни, не переставав провадити своєї 

депутатської діяльності, постійно перебуваю на території Обухівської міської 

територіальної громади.  

 

За період з січня по грудень 2022 року приймав активну участь у 

засіданнях постійних комісій міської ради, зокрема був присутній на усіх (22 

засіданнях) постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування, 

соціально – економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва та на 18 засіданнях сесії міської ради. 

 

За звітний період мною було складено – 5 характеристик, 70 актів про 

проживання, фінансово-побутові та інші акти на потребу мешканців ввіреного 

мені округу.  

 

У червні 2022 року та у вересні 2022 року проводив зустрічі з 

мешканцями на виборчому окрузі по вулицях Гончарній (Робочій), І. Франка. 

 

З повагою, Микола КАРАМАШ 


